



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa

NASK
PAŃSTWOWY INSTYTUT BADAWCZY

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Warszawa, dnia 09 lipca 2018 roku

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: „Świadczenia usług prawnych dla Zamawiającego w zakresie postępowań o udzielanie zamówień na potrzeby realizacji projektu Ogólnopolska Sieć Edukacyjna”

znak postępowania: ZZ.2111.275.2018.MWI [OSE-S][OSE-B][OSE-D]

**PYTANIA DO TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI
I ZMIANA TREŚCI OGŁOSZENIA**

- I. Działając na podstawie rozdziału VII, pkt. 7, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania, dot. treści Ogłoszenia o zamówieniu, poniżej zamieszczamy treść skierowanych do Zamawiającego pytań wraz z odpowiedzią:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści możliwość spełnienia warunku opisanego w rozdziale X pkt 4 podpunkt 1) lit. b) ogłoszenia poprzez wykazanie się doświadczeniem polegającym na świadczeniu w obsłudze prawnej postępowania prowadzonego w oparciu o zasadę konkurencyjności, wynikającą z „Wytycznych w zakresie kwalifikowalności wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego, Europejskiego Funduszu Społecznego oraz Funduszu Spójności na lata 2014-2020” lub w oparciu o procedury analogiczne do ww. wytycznych, pod warunkiem, że beneficjenci dofinansowania byli zobowiązani aby przy realizacji przedsięwzięć inwestycyjnych stosować przepisy ustawy Prawo zamówień Publicznych lub byli zobowiązani przy udzielaniu zamówień dla projektów objętych dofinansowaniem stosować zasadę równego traktowania, uczciwej konkurencji i przejrzystości.

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy Ogłoszenia o zamówieniu, w zakresie kryteriów oceny ofert opisanych w rozdziale X Ogłoszenia.

Pytanie 2:

Czy dopuszczalne jest złożenie oświadczenia wykonawcy (zgodnie z § 1 ust. 2. pkt 3 Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać zamawiający od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty mogą być składane (Dz. U. z 19 lutego 2013 r. poz. 231)), jako że z uwagi na upływ czasu uzyskanie referencji od podmiotów na rzecz których prawnicy wykonywali usługi często jest niemożliwe.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza złożenie oświadczenia Wykonawcy, jeżeli Wykonawca z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze nie jest w stanie uzyskać dowodów, o których mowa w rozdziale IV pkt. 2 ppkt. 1) Ogłoszenia, potwierdzających należyte wykonanie wykazanych usług.

Zamawiający zmienia treść Ogłoszenia w tym zakresie – patrz zmiana nr 1.

ZMIANA TREŚCI OGŁOSZENIA

II. Działając na podstawie rozdziału VII, pkt. 9 Zamawiający zmienia treść Ogłoszenia o zamówieniu w następującym zakresie:

Zmiana 1:

Ogłoszenie o zamówieniu, Rozdział IV, pkt 2 ppkt. 1)

Było:

„Wykaz usług” wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich przedmiotu, wartości, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane oraz załączeniem **dowodów** określających czy usługi te zostały wykonane należycie (referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, np. protokół odbioru podpisany przez przedstawiciela podmiotu, na rzecz którego usługi były wykonywane), a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane; w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert – według wzoru stanowiącego Załącznik nr 5 do Ogłoszenia.

UWAGA:

Zamawiający nie uzna faktur VAT jako dowodu z uwagi na fakt, iż ich treść nie potwierdza należytego wykonania zamówienia.

Po zmianie:

„Wykaz usług” wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich przedmiotu, wartości, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane oraz załączeniem **dowodów** określających czy usługi te zostały wykonane należycie (referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, np. protokół odbioru podpisany przez przedstawiciela podmiotu, na rzecz którego usługi były wykonywane), a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych są wykonywane; a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy; w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych nadal wykonywanych referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert – według wzoru stanowiącego Załącznik nr 5 do Ogłoszenia.

UWAGA:

Zamawiający nie uzna faktur VAT jako dowodu z uwagi na fakt, iż ich treść nie potwierdza należytego wykonania zamówienia.

III. Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania ofert tj. ofertę należy złożyć do dnia 13.07.2018 r., godz. 12.00.

DYREKTOR FINANSOWY
Naukowej i Akademickiej Sieci Komputerowej


Tomasz Chabior

podpis Zamawiającego